

HRADČOVICE 14.6.2012

V pondelok 14.6.2012 sa na pozvanie z našej družobnej obce Hradčovice uskutočnila návšteva miestnej základnej školy. Výletu sa zúčastnili žiaci prvého stupňa našej školy spolu so zástupcami učiteľského zboru.

Ráno za premenlivého počasia vyrazil autobus s našimi žiakmi smerom do Hradčovic s cieľom zúčastniť sa športového dňa našich družobných škôl. Počiatkové obavy zo zlého počasia sa rozplývali s pribúdajúcimi kilometrami a ešte pred hraničným prechodom sme museli konštatovať, že s najväčšou pravdepodobnosťou naplánované športové zápolenia sa môžu uskutočniť.

Po prízjazde do dedinky Hradčovice našu výpravu srdečne privítal starosta obce aj s pánom riaditeľom miestnej základnej školy. Na deťoch bolo vidieť nadšenie a boli plné očakávania vzájomných športových súťaží. Po nástupe všetkých detí na miestnom malom futbalovom ihrisku sa súťaže mohli začať.



Obr . č. 1 Starosta obce Hradčovice

Súťažit začali najskôr chlapci a to ako inak futbalom. Hralo sa dva krát 15 minút s možnosťou striedania. Chlapci za povzbudzovania dievčenského publika začali veľmi dobre a už po pár minútach viedli 1:0. Dopredu ich hnal aj transparent s nápisom „Kátlovce do teho“, čo sa nepáčilo miestnym šarvancom, ktorý duchaprítomne náš transparent nenápadne zbalili. A tak to postupom času vyzeralo aj na ihrisku. Chlapci po hrdinskom výkone nakoniec na o rok starších hráčov nestačili a prehrali v pomere 1:3. Z ihriska odchádzali so smútkom a tak museli zabrať dievčatá.



Obr. č.2 Chlapci počas futbalového zápasu

Dievčatá súťažili v disciplíne vybíjaná. Na ihrisko nastúpili domáce hráčky, ktoré mali výškovú výhodu v porovnaní s našimi dievčatami. Avšak dievčatá sa nenechali zahanbiť a po rozpačitom úvode začali hrať vyrovnanú partiu. Výšková výhoda sa nakoniec ukázala ako nevýhoda a naše dievčatá najmä zásluhou prváčky Emky Matuškovičovej zaslúžene vyhrali.



Obr. č.3 Emka počas zápasu vo vybíjanej

Po krátkom odpočinku sa deti presunuli na miestnu rozhľadňu a pokochali sa výhľadom na okolie dedinky Hradčovice. Výstup na rozhľadňu bol pre deti veľkým adrenalínovým zážitkom, čo potvrdzovalo hlasné výskanie počas výstupu. Z rozhľadne bolo možné vidieť okrem okolitých obcí aj televízny vykrývač Javorina na Slovensko Moravskom pomedzí. Cestou naspäť z rozhľadne sme ešte pozbierali stratené veci, ktoré zostali zabudnuté na ihrisku a pokračovali sme v cestovaní do poslednej zastávky a tou bolo ZOO v Hodoníne.



Obr. č.4 Deti na rozhľadni

Neveľká zoo bola pre deti aj keď po náročnom dni nie veľmi namáhavým cieľom. Po nákupoch v miestnom obchodíku spolu so zakúpenými exponátmi rôznych druhov zvierat od výmyslu sveta sme nabrali kurz Slovenská republika.



Obr. č.5 A spoločné foto všetkých účastníkov zájazdu

Za krásny výlet za našimi kamarátmi do moravskej obce Hradčovice by sme chceli poďakovať hlavne OÚ Hradčovice, ZŠ Hradčovice za krásne privítanie a pohostenie a OÚ Kátlovce za zorganizovanie autobusovej dopravy.